ZPRÁVA O REALIZOVANÉ AKCI

Název školy:  Speciální školy, Uh. Hradiště
Adresa: Palackého nám. 238, Uherské Hradiště
PSČ: 686 01

Telefon: 0632/553004                               
e-mail: zvsuh@pvtnet.cz
www: 

Garant (organizátor) akce: Aleš Mazúrek

Téma realizované akce: Sportovní hry
Datum: 30.4.2002

Cíl akce: Výchova ke sportu. 

Cílová skupina: žáci 6.-9.ročníku                                                       
Plánovaný počet účastníků: 96
Skutečný počet v %:    90 %

Seznam pomůcek a materiálů potřebných k realizaci akce

Pásmo, stopky, granáty, hrábě, ceny, diplomy, startovní listiny.

Popis akce

CÍL PROJEKTU

     Zhodnotit a porovnat fyzické dovednosti dětí, motivovat je ke sportovním aktivitám  a tím vytvářet správné předpoklady pro zdravý životní styl. 
POPIS PROJEKTU

     Sportovní hry jsou určeny pro žáky 6.-9. ročníku žáků Speciálních škol.  Tyto hry se konají každoročně duben-květen. Účastní se jich asi 96 žáků, kteří jsou rozděleni do kategorií dle ročníku narození a na hochy a dívky. 

Organizátor akce rozdělí jednotlivé vyučující ke třídám a ke stanovištím,  která jsou zpravidla čtyři. Na tato stanoviště jsou také přiděleni necvičící žáci se zdravotním omezením, aby se alespoň pasivně mohli této akce zúčastnit. Na I. stanovišti je skok daleký, na II. běh na 60 m, na III. běh na 800 m pro dívky a 1500 m pro chlapce a IV. hod granátem. Jelikož jednotlivá stanoviště nejsou v jednom místě, děti se pod vedením učitelů u stanovišť střídají. U skoku dalekého mají děti tři pokusy, z nichž se započítává nejlepší výkon. Totéž je i u hodu granátem. U běhu na 60 m běží dva žáci, u 800 m a 1500 m po skupinkách 6-8 žáků. 

     Po skončení akce probíhá slavnostní vyhodnocení prvních tří míst pro hochy  a dívky v různých ročnících narození. Také jsou rozdány drobné ceny a diplomy. Na závěr jsou vybráni nejlepší sportovci, kteří se zúčastní okresního kola. 

     Délka trvání akce od 8 do 12 hodin.



Evaluace (hodnocení efektivity) akce

Sportovní hry jsou u dětí oblíbeny, jelikož si zde mohou porovnat své sportovní výkony mezi sebou. Je tím podpořena zdravá soutěživost, jsou motivovány ke zlepšení výkonů a tím i k vyšší aktivitě v hodinách tělesné výchovy. U dětí ve Speciálních školách je to pro ně většinou „velké vítězství“, jelikož prosazení se po výukové stránce není tak úspěšné. 

Je u nich patrný větší zájem o sport, zvýšení sebevědomí a obdiv spolužáků. 

Vzhledem k prevence sociálně-patologických jevů se pro děti otevírá jedna z pozitivních cest využití volného času.

Datum vyhotovení:  10.6.2002                                                                              Zpracoval:Andrea Vedrová

